

· 资讯 ·

恒生银行去年净利润降四成

北京商报讯(记者 闫瑾)恒生银行公布2014年业绩报告显示,该行去年股东应得净利润减少43%至151.31亿港元。去年恒生银行纯利大幅倒退,主要是由于2014年恒生银行对兴业银行投资减值21.03亿元,而2013年对兴业银行投资重新分类则带来95.17亿元会计收益。如不包括对兴业银行投资减值及重新分类的影响,股东应得溢利增加0.4%。

在2015年2月13日,恒生银行已完成出售所持有的5%兴业银行普通股。不过,该行目前仍拥有兴业银行5.87%股权,恒生银行副董事长兼行政总裁李慧敏表示,剩余的兴业银行股权,有90天的禁售期,至于会否再度减持,则要观察营运环境及要求,目前尚未确定。

对于投资者来说,恒生银行每股盈利减少43%,为7.91港元。如不包括对兴业银行投资减值及重新分类的影响,每股盈利增加0.3%,为9.01港元。第四次中期股息为每股2.3港元,2014年每股派息共5.6港元。股息收入增加1.96亿港元至12.1亿港元,主要由于来自兴业银行的股息收入增加。

汇丰关闭21家巴西分支机构

据新华社电 由于巴西经济增长低迷,2014年汇丰银行在巴西亏损2.47亿美元,并在巴西关闭了21家分支机构。

汇丰银行2月23日发布公告称,汇丰银行会继续对巴西的营业网络进行优化,去年关闭了21家增长潜力欠佳的分支机构,以便重点增加城市分支机构的营业收入。

2013年巴西经济增长仅为2.5%,2014年经济学家预测可能仅为0.15%。汇丰银行认为,2014年巴西经济不景气的原因是商业信心低落,并影响到了投资,造成经济增长放缓。

巴西央行网站显示,目前汇丰银行在巴西共有853家分支机构。去年巴西是汇丰银行在整个拉美地区唯一亏损的地区。

惠誉公司在最新报告中指出,不仅汇丰银行在巴西业务量有所缩减,在巴西的国际银行整体都处于下降趋势。目前在巴西的国际银行资产比2014年9月下降14.7%,比2008年12月下降20.9%。

安邦耗资10亿美元收购韩国东洋人寿

北京商报讯(记者 马元月 陈婷婷)日前,安邦宣布收购韩国东洋人寿57%股权。据悉,此次收购的金额接近10亿美元,这也是中国公司首次进入韩国保险市场。

据了解,韩国东洋人寿保险股份有限公司成立于1989年,总部设于首尔,是韩国保险领域快速成长的中型保险公司。

近期,安邦海外收购分外耀眼。去年10月以来,安邦连续收购了比利时百年险企FIDEA、比利时百年银行德尔塔·劳埃德银行;安邦还以约120亿元收购了纽约华尔道夫酒店;就在收购韩国东洋人寿股权之前,安邦还拿下了荷兰VIVAT保险100%股权。

本文版文字仅供参考 据此入市风险自担

避险情绪消散 国际金价跌破“千二”关口 黄金后市上行乏力

北京商报讯(记者 马元月 岳品瑜)相比2014年,羊年的春节期间黄金首饰要便宜很多,因此迎来了一个黄金饰品的消费高峰,但这并未提振黄金价格。

受到美国经济数据不及预期等因素的影响,昨日,国际金价再度跌破“千二”大关。分析人士表示,随着美国经济的持续复苏,加息预期愈发强烈,以及黄金避险情绪的逐渐走弱,黄金的走势仍将维持向下震荡趋势。

国际金价在1月23日跌破“千三”大关后,时隔一个月又再次打破“千二”大关。受到上周五公布的弱于预期的美国数据影响,伦敦现货金在2月23日跌破1200美元大关,最低跌至1191.05美元/盎司,

创下7周低位。昨日,国际金价开盘报每盎司1202美元,截至昨日18时,国际金价走势再度跌破“千二”大关,报1194.66美元/盎司。

对于黄金价格为何会跌破“千二”大关,分析人士表示,国际金价一度跌至1190美元/盎司的7周低位,基本回吐去年以来的绝大多数涨幅,主要是因为美国国债收益率及美股持续走高,且避险需求下滑。另外,中国春节长假也导致金价失去了重要的需求支撑。

事实上,春节期间的5个交易日,国际金价一直处于下跌的趋势,5日的累计跌幅达3%。而与黄金价格走势不同的是,国内的“中国大妈”趁着便宜的金价开始大幅购买黄金饰品,致使今年春节期间

国内的黄金饰品消费量得到了一定的提振。国华商场和菜百商场的羊年黄金贺岁饰品销量大幅增长。国华商场相关负责人表示,今年春节期间的小金羊吊坠、羊年大吉摆件等都很受欢迎,假期前几天,羊年黄金贺岁饰品销售同比增长35%。菜百相关负责人也表示,除夕、初一两天销量激增,光黄金转运珠就卖了6000多颗。

不过,中国的黄金饰品消费高峰也并未提振黄金价格的走势。反而,黄金多头近期不断减持为金价后续下跌埋下隐忧。据美国商品期货交易委员会的数据,最近一周对冲基金连续第三周削减黄金净多头。CFTC数据显示,2月17日当周,黄金多头头寸减少12240手,至

128595手。与此同时,空头头寸增加11605手,至32903手。当前黄金净多头头寸降至95692手。

兴业银行分析师蒋舒表示,从年初投资者对希腊选举的担忧,到选战结束新政府与欧盟救助计划谈判的不确定性,市场避险情绪的变化几成金市波动最重要指引,也是去年12月底至今年1月底那段上涨行情的主要导火索,但是随着国际金价的避险情绪减弱,国际金价支撑向上的力量很弱小。

光大期货分析师孙永刚认为,随着债务危机、美国加息预期等重磅事件的持续博弈,羊年金市或难以呈现明确的走势预期,预计市场短期或延续震荡调整格局。

今年以来35只分级主题指基集中申报

国企改革、“一带一路”、并购重组成热门

北京商报讯(记者 马元月 苏长春)2015年农历春节即将过去,在新的一年里公募基金的热点是什么呢?从证监会最新下发的基金募集审核申请表显示,热门投资行业的指数分级基金将是2015年公募基金公司主打推广类型,北京商报记者统计今年以来已有35只分级主题指基集中申报。

从今年各大基金公司不约而同申报的指数分级基金中不难看出,并购重组、“一带一路”、券商银行等蓝筹板块成了分级指基投资的热门。继去年嘉实基金率先推出投资于中石化国企混改的“嘉实元和”基金后,今年易方达基金也申报了一只国企改革指数分级基金。此外,在近两年炒得火热的并购重组主题,也还是今年必不可少的投资盛宴,眼下嘉实基金和易方达就分别申报了中证万得重组主题指数基金和并购重组指数分级基金。

在去年年底大派行情的助力下,多只蓝筹主题分级基金接连暴涨并触发上折,为此今年各大基金公司也依然将其视作布局的重点,博时基金就最新上报了中证800证券保险指数基金,华安基金也在1月申报了中证银行指数分级基金,而中海基金也准备发行中证银行指数发起式基金。在去年国家提出“一带一路”的发展战略规划后,长信基金、长盛基金、安信基金不约而同地选择了布局“一带一路”板块。

对于各大基金公司积极申报分级指数基金的原因,分析人士指出,去年四季度蓝筹单边上涨行情,让以前小众的分级指数基金火了起来,特别是带有杠杆操作的蓝筹指数基金,赚钱效应显著,因此今年基金公司对于分级指数基金的布局热情也大幅提升,各路细分行业、主题类的分级指数基金也不断涌现。

原股东资金吃紧 万达接棒 百年人寿股权易主为增资铺路

北京商报讯(记者 马元月 陈婷婷)快速成长的险企需要消耗大量的资本金,而实力薄弱的股东根本无法承受大把大把注资的现实。近日,百年人寿股东之一时代万恒因资金吃紧,被迫转让百年人寿股权,而随着《产权交易合同》的正式签订,大连万达接棒时代万恒终成定音。

产权交易合同显示,时代万恒将持有百年人寿1亿股股权以1.225亿元的价格转让给王健林掌舵的大连万达。转让后,时代万恒将不再持有百年人寿的股权。对于大连万达而言,这是自去年7月,大连万达以同样的价格从国电电力手中接过百年人寿1亿股股权后的第二次增持。

对于此次股权转让,分析人士称,这源于时代万恒去年出现大亏而资金吃紧,在发布转让公告的前一天,由于新进林业板块且地产业务遇冷,时代万恒曾

发布业绩预亏0.8亿元的公告。就在此前,时代万恒为了获得流动资金,曾经将所持有的百年人寿股权质押于银行,而此次更是忍痛割爱,直接挂牌出售。

资料显示,百年人寿成立于2009年,注册地在大连,在短短五年多时间内,已在全国开设17家分支机构,保费规模快速增长,都需要大量的资本金来支撑,2012年百年人寿增资5亿元,2013年增资7亿元,2014年再次增资超过10亿元,对于还没有进入盈利周期的险企来说,原始股东直接增资或扩股增资成为唯一的选择。

与此同时,百年人寿的盈利情况也不容乐观,从2009年至2013年底,百年人寿共亏损14.16亿元。相较于正处于消耗资本且收益并不理想的险企,时代万恒仅1.8亿元的注册资本金以及在预亏的净利前提下,根本无法满足处于快速成长期的百年人寿的需求。

领驭长安街畔 尊享商务经典

新闻大厦写字楼隆重登场、虚位以待……

地处东单,交通便利,四通八达;十里长安街稀缺优质房源,景观优美、视野开阔;新闻文化产业的标志性建筑,欧式风格,大气高端,典雅舒适;五A级物业、会议、餐饮、健身、银行、员工餐设施与服务的现代化智能写字楼。



健身泳池



各种规格报告厅、会议室



雍和轩、南门涮肉餐厅

N 新闻大厦
BEIJING NEWS PLAZA

招租热线: 6521 1188转7621/6529 7621
地址: 北京市建国门内大街26号(东单十字路口东南角)
网址: www.newsplaza.com.cn

N 新闻大厦
BEIJING NEWS PLAZA